Anrebpa

MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2»

7 Knacc

KonTpoabnas padora
no reMme «BbipaxxeHus ¢ nepeMeHHbIMHU. JINHelHbIe ypaBHEeHHU S

Neri/n | Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. Pemite ypaBHeHue: Pemite ypaBHeHue:
a) 5x—4,5=3x+2,5; a) 6x—0,8=3x+2,2;
0) 2x—(6x—5)=45. 0) 5x—(7x+7):9.

2. Haiinute 3HaueHne BbhIpaX)eHUs Haiinute 3HaueHne BhIpaXeHUs
16x+ 2y npu le,yz—l. 4x+3y npu x:—E,y:—l.

8 6 4 6

3. YnupocTute BoIpakeHUE YupocTute BbIpakeHUE

a) 2x—3y—-11x+8y; a) ba+7b—2a—-8b;
0) 5(2a+1)—3; 0) 3(4X+2)—5;
B) 14x—(x—1)+(2x+6). B) 20a—(a—3)+(3a—10).

4. OnHa U3 CTOpOH TpeyrojbHUKa Ha 6 cM | O/lHa U3 CTOPOH TPEyrojbHUKA Ha 2 CM
MEHbIIe Jpyrod W Ha 9cM MeHblle | MEHbLIE JPYrod W B 2 pa3a MEHbIIE
TPEThEN. Haiinure CTOPOHBI | TPETHEM. Haiinure CTOPOHBI
TPEYrojbHHKA, €CIU €ro IepUMeTp | TPEYrojbHUKa, €ClId €ro MepuMerp
paBeH 33 cM. paBeH 22 cM.

S. B nByx capasix cnoxxeHo ceHo, npudeM B | Ha ogHOM yuacTke 66110 B 5 pa3 6osblie
NEepBOM capae ceHa B 3 pasza OoJblle, | CaXKEHIIEB CMOPOAMHBI, YEM Ha JIPYTOM.
yemM Bo BTopoM. Ilocne toro kak u3 | Ilocie Toro kak ¢ mepBOro ydacTka
nepBoro capas ysesnu 20 TOHH ceHa, a | yBe3nu S50 caxeHleB, a Ha BTOPOM
BO BTOpo# npuBe3nu 10 ToHH, B o6oux | mocaamwiu 90, Ha o0oux ydacTkax
capasx ceHa crajgo nopoBHY. CKOJIBKO | CaXE€HUEB CTaJl0 MOpoBHY. CKOJIBKO
BCEr0 TOHH C€Ha OBLJIO B JIBYX cCapasx | BCErO Ca)KEHIIEB ObUIO HA IBYX Y4aCTKaxX
MIEPBOHAYAIIBHO? MIEPBOHAYAIIBHO?

6. Pemnite ypaBHeHue: Pemvite ypaBHeHue:

x+12 x-1 x+1 x+3 x-3 x+2
a) - = ; a) - = ;
9 6 3 12 4 6
0) |3x—6|—2:10. 0) |4x+8|+3:11.
7. [Ipu kxakom 3HaueHMH a YypaBHeHME | [Ipy kakoM 3Ha4eHMM a YpaBHEHHE

(2+a)x=10:
1) uMeeT KOpeHb, paBHBIi 5;
2) He UMeeT KOpHEi?

(a—3)x=8:
1) umeer KOpeHb, PaBHBI 4;
2) He UMeeT KOpHei?




Anrebpa

MBOY «I'Bapaelickan WwKona-rumHasma Ne2»

7 Knacc

KonTpoabnas padora
no reMme «BbipaxxeHus ¢ nepeMeHHbIMHU. JINHelHbIe ypaBHEeHHU S

Neri/n | Bapuanr 1 Bapuanr 2

1. Pemite ypaBHeHue: Pemite ypaBHeHue:
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0) 2x—(6x—5)=45. 0) 5x—(7x+7):9.

2. Haiinute 3HaueHne BbhIpaX)eHUs Haiinute 3HaueHne BhIpaXeHUs
16x+ 2y npu le,yz—l. 4x+3y npu x:—E,y:—l.
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3. YnupocTute BoIpakeHUE YupocTute BbIpakeHUE

a) 2x—3y—-11x+8y; a) ba+7b—2a—-8b;
0) 5(2a+1)—3; 0) 3(4X+2)—5;
B) 14x—(x—1)+(2x+6). B) 20a—(a—3)+(3a—10).

4. OnHa U3 CTOpOH TpeyrojbHUKa Ha 6 cM | O/lHa U3 CTOPOH TPEyrojbHUKA Ha 2 CM
MEHbIIe Jpyrod W Ha 9cM MeHblle | MEHbLIE JPYrod W B 2 pa3a MEHbIIE
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S. B nByx capasix cnoxxeHo ceHo, npudeM B | Ha ogHOM yuacTke 66110 B 5 pa3 6osblie
NEepBOM capae ceHa B 3 pasza OoJblle, | CaXKEHIIEB CMOPOAMHBI, YEM Ha JIPYTOM.
yemM Bo BTopoM. Ilocne toro kak u3 | Ilocie Toro kak ¢ mepBOro ydacTka
nepBoro capas ysesnu 20 TOHH ceHa, a | yBe3nu S50 caxeHleB, a Ha BTOPOM
BO BTOpo# npuBe3nu 10 ToHH, B o6oux | mocaamwiu 90, Ha o0oux ydacTkax
capasx ceHa crajgo nopoBHY. CKOJIBKO | CaXE€HUEB CTaJl0 MOpoBHY. CKOJIBKO
BCEr0 TOHH C€Ha OBLJIO B JIBYX cCapasx | BCErO Ca)KEHIIEB ObUIO HA IBYX Y4aCTKaxX
MIEPBOHAYAIIBHO? MIEPBOHAYAIIBHO?

6. Pemnite ypaBHeHue: Pemvite ypaBHeHue:

x+12 x-1 x+1 x+3 x-3 x+2
a) - = ; a) - = ;
9 6 3 12 4 6
0) |3x—6|—2:10. 0) |4x+8|+3:11.
7. [Ipu kxakom 3HaueHMH a YypaBHeHME | [Ipy kakoM 3Ha4eHMM a YpaBHEHHE

(2+a)x=10:
3) uMeeT KOpeHb, PaBHBIN 5;
4) He uMeeT KOpHEi?

(a—3)x=8:
3) uMeeT KOpeHb, paBHBIH 4;
4) He uMeeT KOpHEi?




